
1. 다음에 주어진 수 중에서 절댓값이 가장 작은 수를 A , 절댓값이 가장
큰 수를 B 라고 할 때, A + B 의 값을 구하면?

−5, 3, + 7, − 16

5
,

13

2
, 0

① 7 ② 8 ③ 8.2 ④ 9 ⑤ 9.3

A = 0 , B = 7

∴ A + B = 0 + 7 = 7

해설



2. 다음 중 다른 넷과 다른 것은?

① (−1)8 ② −(−1)12 ③ −110

④ (−1)17 ⑤ −121

① (−1)8 = 1

② −(−1)12 = −1
③ −110 = −1
④ (−1)17 = −1
⑤ −121 = −1

해설



3. 다음 중 계산한 결과의 절댓값이 가장 작은 것은?

① (+9) − (+11) ② (−8) − (−5) ③ (+8) − (−14)

④ (−15) − (−15) ⑤ 0 − (−18)

① −2
② −3
③ 22

④ 0

⑤ 18

계산한 결과의 절댓값이 가장 작은 수는 ④ 이다.

해설



4. 다음 중 옳지 않은 것은?

① (+12) × (+5) = 60 ② (−2) × (−30) = 60

③ (+4) × (−13) = −52 ④ (−22) × (+4) = −88

⑤ (−8) × (−9) = −72

⑤ (−8) × (−9) = 72

해설



5. 다음 나눗셈을 잘못 계산한 것은?

① (+12) ÷ (−3) = −4 ② (−12) ÷ (+3) = −4

③ 0 ÷ (−7) = 0 ④ (−16) ÷ (−8) = −2

⑤ (−4) ÷ (+1) = −4

④ (−16) ÷ (−8) = +2

해설



6. (+25) + (−34) + (−25) 를 계산하여라.

−34

해설



7. 다음 식이 성립하도록 안에 +, − 기호를 써넣으려고 한다.
차례에 맞춰 옳게 쓴 것은?

(+13) (+11) (−2) = 0

① +, +

② +, −

③ −, −

④ −,+

⑤ 기호만으로는 주어진 식을 성립하도록 만들 수 없다.

(+13) − (+11) + (−2) = (+13) + (−11) + (−2) = 0

해설



8. 다음 식을 계산하여라.
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해설



9. (−3)×1.7−(−3)×5.1−3×8.4 를분배법칙을이용하여간단히하여라.

−15

(−3) × 1.7 − (−3) × 5.1 − 3 × 8.4
= (−3) × (1.7 − 5.1 + 8.4)

= (−3) × 5 = −15

해설



10. b
a
라는 식에서, a값이 될 수 있는 수는 10보다 작은 소수이며, b값이

될 수 있는 수는 −1
3
,
1

2
,
4

3
,
7

3
이다. 위 식의 값 중 가장 작은 수를

구하여라.

−1
6

a⇒ 10보다 작은 소수 = 2, 3, 5, 7

b의 값이 될 수 있는 수 중 음수가 −1
3
뿐이고, a의 값이 될 수

있는 수 중 가장 작은 수가 2 이므로,

따라서
b
a
식의 값 중 가장 작은 수는 −1

3
÷ 2 = −1

6
이다.

해설


